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O¢ua: NpdokAnon YroBoAng Npotdoswv EAC/S05/2013

MpowBeitay, yia tnv evnuépwon oag, to AptB. Mpwrt. A¥y/1622/ 17.06.13 nAekTpovikO
punvupa tou YMAIOMNA/TuAua B NMpoypapudtwy Ye To avwTtépw Béua.

Mapia Kavtwvidou
YrievBuvn Mpadeiov Anuociwv & AleBvwv Ixécewv

From: Section B' Programmes [mailto:programs@minedu.gov.gr]
Sent: Friday, June 14, 2013 2:02 PM

To:

Subject: FW: MpookAnon unoBoAng npotacswv EAC/S05/2013

Jo¢ evnUEPWVOUNE OTL N Eupwraikn Emtpony Snpooicsvoe tnv u’ aplOu. EAC/S05/2013
npookAnon unoPolAng npotdcswv e Titho «Establishment of a European Policy Network
of National Literacy Organisations». XT0x0¢ tn¢ mapouacag mpookAnaong ival n evioxuon tng
TIAVEVPWTALKNG cuvepyooiag HeTOED LWOPUUATWY KOl EVWOEWYV, UTIOUPYELWV Kal GAAWV
OPYQVIOLWV TIOU §pacTnpLOTIOLOUVTAL OTOV TOUEX TOU YPAUUATIOHOU, UE OKOTIO TNV aUénon
TWV EMUMESWV YPOUUATIOMOU OTA TALSLA, TOUG VEOUC Kal Toug evhAikoug aotnv Eupwrn.

EruAé€Lpol dpopeig yla Tnv UTIOBOAN TPOTACEWV £lval opyaviopol, LEpUHATO EKTTALSEVUTIKOU
XQPOKTN PO TIOU EUMAEKOVTAL 0TO MeSio Tou ypappaTiopoU, umoupyeia mawdeiag, WOpLpata
OVWTOTNG EKTIALOEUONG, EPEVVNTLKA KEVTPA K.0l. KATOANKTIKA nUEPOUNVia UTIOBOANG
QLTOEWV OTLC appOSLeC uTtnpeoieg Tng Eupwraikng Emttportig elvar n 29" AuyolUotou 2013.

To Kelpevo TnG MPOOKANGONG, AVAAUTIKEC 08nYieg yla TNV UTIOBOAN aATHOEWV KABWE Kol OAa
TOL OXETIKA £vTuTia SlatiBevtal otnv akoAoubn LotooeAida:
http://ec.europa.eu/education/calls/s0513 en.htm.

Me ektipunon,

Zopia dapuakn

Av. MpoioTapévn TunuaTog B' Mpoypaupatwy

A/von Eupwnaikng Evwong

Ynoupyeio Maideiac & OpnokeupaTwy, MoAimiopol & ABANTIoHOU
Email: programs@minedu.gov.gr

TnA.: (+30) 210 344 3183
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